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Para acessar o manejo de lote entre em Movimentação -> Manejo Lote 
 

 
 

1) Ao acessar a tela de Manejo de Lote, os animais ativos serão exibidos de acordo com as 
informações preenchidas no licenciado padrão (proprietário, fazenda, raça e categoria) ou 
caso os campos estejam em branco, preencha-os manualmente. 
 

 
 

2) Para criar o lote, é necessário realizar a seleção dos animais. Isso pode ser feito de duas 

maneiras:  

 

• Selecionando os animais um a um na lista de animais, onde serão exibidos na tabela de 

animais selecionados; 



 

• Ou utilizando o campo “Buscar animais”, pesquisando o animal pelo registro, brinco ou 

nome e clicando no botão “inserir o animal” para adicionar o animal na lista de animais 

selecionados. 

 

 
 

3) Após selecionar os animais que farão parte do lote, informamos o nome do lote e clicamos no 

botão “salvar”. Então o lote será criado com os animais selecionados. 

 



 
 
- É possível criar quantos grupos forem necessários. A medida que os lotes são criados, os animais 
serão removidos da lista de animais. 
 

 
 
 

4) No quadro de lotes, temos três opções: 

 

• Visualizar – ao clicar neste botão, os animais selecionados no lote serão exibidos com 

seus principais dados; 

 

• Editar – ao clicar no botão editar, os animais que estão no lote aparecerão novamente na 

lista de animais selecionados. Aqui, terá a opção de remover animais do lote ou movê-los 

de um lote para outro. 



 

• Excluir – Ao clicar no botão excluir, todo o lote criado será removido. 

 

5) Após criação dos lotes, temos a opção de gerar dois tipos de relatórios: 

 

• RELATÓRIOS: Ao clicar no botão "Relatórios", será exibida uma lista dos lotes criados. 

Será possível selecionar os lotes desejados para inclusão no relatório. Para selecionar, 

basta clicar em cada lote ou pesquisar usando o campo "Localizar manejo". Após a 

seleção dos lotes desejados, basta clicar no botão "Exportar" para gerar o PDF. 

 



 

• TODOS MANEJOS E ANIMAIS ATIVOS: Este relatório irá listar todos os animais nos 

lotes criados, bem como os animais ativos que ainda não foram designados a nenhum 

lote. Os animais serão inicialmente organizados por lote e, em seguida, os animais ativos 

sem lote serão listados separadamente. 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 


